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Komentar Evanđelja:
Apostoli

Evanđelje subote IV tjedna kroz
godinu i komentar.

Evanđelje Mk 6, 30-34

U ono vrijeme: Apostoli se skupiše
oko Isusa i izvijestiše ga o svemu što
su činili i naučavali. I reče im:
»Hajdete i vi u osamu, na samotno
mjesto, i otpočinite malo.« Jer mnogo
je svijeta dolazilo i odlazilo pa nisu
imali kada ni jesti. Otploviše dakle
lađom na samotno mjesto, u osamu.
No kad su odlazili, mnogi ih vidješe i
prepoznaše te se pješice iz svih
gradova strčaše onamo i pretekoše
ih.



Kad iziđe, vidje silan svijet i sažali
mu se jer bijahu kao ovce bez pastira
pa ih stane poučavati mnogočemu.

Komentar

Apostoli se vraćaju iz misije koju im
je Gospodin povjerio. Nakon nekoliko
tjedana propovijedajući i liječeći
bolesnike, možemo zamisliti s
kakvim će entuzijazmom reći
Učitelju obilne plodove svog rada.
Drugom nam je prigodom sveti Luka
rekao da su se Isusovi učenici vratili
"puni radosti" (Lk 10,17).

To je iskustvo u životu kršćana svih
vremena: razmišljati o čudima,
ponekad skrivenim, koja Bog postiže
tim siromašnim instrumentima kakvi
smo mi.

Isus je bio sretan kad bi apostoli
pričali o svojim pustolovinama kroz



gradove i mjesta Palestine, a vidjevši
ih umorne, predložio im je da se
malo odmore.

Svakako bi se ova stanka, koja nije
bila jedina tih godina, sastojala od
određenog plana, šetnje ili posebnog
obroka, možda uz dobro vino. Ali
prije svega, radilo se o tome da budu
sami s Gospodinom, okupljeni oko
Njega.

Evanđelje po Luki kaže nam da se
jednog dana Isus „molio sam, a
učenici su bili s njim“ (Lk 9,18). To je
znatiželjna fraza jer nam pokazuje
Gospodina u zajedničkoj samoći. Za
one koji žele živjeti u Božjoj
prisutnosti, nema potpune
usamljenosti, jer smo uvijek s Njim.
"Dođite k meni svi umorni i
opterećeni i ja ću vas odmoriti" (Mt
11,28).

I ovo nas podsjeća da istinski odmor,
potreban i ponekad neophodan, ne



može biti sebičan ili usamljen, jer je
to uvijek odnos, s Bogom i s drugima.

Stigavši na odredište ovog trenutka
odmora sa svojim apostolima, Isus se
ponovno susreće s mnoštvom koje ga
je neprestano slijedilo, „sažali se nad
njima" i poče ih podučavati mnogim
stvarima.

Kratki izlet Dvanaestorice s Učiteljem
bio je istinska nastava o načinu
života Kristovog apostola, koji se
prema svetom Josemariji očituje u tri
„simptoma": glad za liječenjem,
stalna briga za duše i ustrajnost koja
sve čini svjesno (usp. Put, 934).
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